11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.08.2013 12:30:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2013 19:17:56

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280410/answer/280462




OpasnbHBIY CEKC KaK pa3s yallle IPUBOOUT K FeHUTaIbHOMY reprecy. Ho BooOie repnecom
nHpuurposans 10 90% Hacenmenus. Eciou y Bac xoTh pa3 Owbiya" mpoctyna” Ha rybax, 3Ha4uT y Bac
TOXKe eCTb reprec. [IposiBIeHNs ero 3aBUCAT OT COCTOSTHUS UMMYHHOU CUCTEMEL.



